

西南绕城粗大的桥墩 硬生生被乱倒的建筑垃圾顶歪了

现场已拉起警戒线,事发路段将施工改造

昨日,有网友反映:7月7日晚,郑州西南绕城高速的一个水泥桥墩断了!这是怎么回事? 郑州晚报记者 张玉东

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜

讲述:乱倒垃圾顶歪桥墩

昨日中午12点,在西南绕城高速K11+370须水河支线桥下,一根巨大的水泥桥墩硬生生地被堆积如山的建筑垃圾顶歪了。这堆建筑垃圾有十几米高,一些巨大的混凝土碎块压迫桥墩,巨大的桥墩最终“不堪重负”,歪在一边。

目前,相关路段已拉起警戒线,实行“单辅双行”,只有东半侧可以通行。

京珠高速新乡至郑州段管理处养护科科长王伟也赶到现场处理事故。据他介绍,桥墩大约是在7日凌晨被顶歪的。8日上午他们接到群众举报,紧急组织专家团赶到现场勘测,近期将对事

发路段进行重新施工改造,最快两个月后可以通车。

王伟说,附近有一些城中村改造和房地产开发项目,建筑垃圾很有可能来自这里,“曾经有村民开车过来制止开发商倾倒建筑垃圾,结果车都被砸了”。

顺着王伟的指向,巨大的垃圾堆下停着两辆车,车窗上赫然有几个小孔。有人称,村民开的私家车遭遇不明枪击,玻璃上的小孔是弹孔。

王伟说,这起事故造成的损失巨大,已经报案,正在等待公安部门的调查结果。

说法:桥墩隐患已非一日

对导致桥墩断裂的原因,京珠高速新乡至郑州段管理处养护科科长王伟说,6月17日,新郑管理处路政部门就发现绕城高速K11+200至K11+400西侧范围内,建筑垃圾场内的垃圾向高速公路发展,高速公路管理单位向相关部门发送函件,要求尽快制止向高速公路范围内违法倾倒垃圾,以免影响高速公路运营安全。此后,垃圾倾倒人改变方法,夜间大批量违法倾倒,导致7月7日早上发生了这起破坏高速公路桥梁的重大事故。

王伟告诉记者,现场地形较为复杂,清运垃圾的工作量非常巨大,需要完善清运方案,规划好清运线路,并协调新的垃圾堆放点。目前,这项工作正在依步骤进行。

映象网记者 王涛供图(稿费100元)



巨大的水泥桥墩被建筑垃圾顶歪。

路政部门发函:处置及时,未发生交通事故

随后,郑州晚报记者与省交通运输厅京珠高速公路新乡至郑州段管理处取得联系,路产管理科发来了《关于郑州西南绕城高速公路K11+370(上行)桥梁立柱倾斜的情况汇报》。

《情况汇报》中说:2014年7月7日,郑州西南绕城高速公路K11+370(上行)处发生桥梁立柱倾斜的情况,新郑管理处路政部门立即采取措施,设置安全区,防止

了重大安全事故发生。在管理中心缜密安排及部署下,新郑管理处全体路政人员共同努力,该处未发生一起交通安全事故,保障了西南绕城高速公路的安全通行。

目前,管理处安排三组路政人员开展保通工作,西南绕城路政大队全员到岗,每日24小时均有专人负责收集上报道路保通信息,全力保障郑州西南绕城高速公路的安全畅通。



垃圾堆比高速公路还高。

岩铸——南部铁器 营造现代健康生活

南部铁器是日本传统工艺品之瑰宝。日本的盛冈盛产砂铁、岩铁等优质铁资源,以及川砂、粘土、漆、炭等原材料,这对铸物业来说,是最好的先天优势条件。400多年前,这里就出现了用这些资源制作的铁器,被称作南部铁器。发展到现在,“南部铁器”用品的种类也丰富了不少,主要有铁瓶(铁壶)、急须(茶壶)、火钵(火炉)、瓶垫、茶托、铁锅、风铃以及花瓶等。细腻的纹样和厚重的着色是南部铁器的特征,它和盛冈的历史一样悠久,是盛冈引以为傲的传统工艺品。南部铁器值得信赖的品质,源自于被称为“釜师”的工艺师们娴熟手工技艺的支持,通过工艺师之间的代代传承,这一份智慧和技艺原汁原味的沿用至今。

南部铁器的名家,岩铸。岩铸位于南部铁器的产地中心,日本岩手县盛冈市。创建于明治35年(1902年),作为南部铁器传统工艺继承者,岩铸开发制作的南部铁器品种至今已经超过1800种,每年向世界各地的人们提供超过100万件商品,岩铸的南部铁器,出口到代表西方文明的欧美诸国和代表东方文明的中国,依靠着传统与创新的结合,赢得了世界各地人们的热爱,在海外,岩铸的品牌成为了南部铁器的代名词。



日本第二代【清茂】(八重樫亮),岩铸的新生力军八重口亮在获得日本传统工艺士的认定后继承了【清茂】之铭,成为了第二代【清茂】,他对于作品的创作和构思,严格遵循南部铁壶的古典设计原理。并针对现代生活环境对产品进行改善和创新。不求名利,专业制作,对传统生产技艺的继承加上他严谨的制作风格,每一款产品都力求做到极致。7月11日-17日,岩铸——南部铁器丹尼斯人民路店举办的“岩铸:400年传统的继承,营造现代健康生活”主题品牌宣传活动,这位日本的工艺制作大师将远道而来为绿城人民演示他精湛的技艺,同时还将会有精彩的日本花道、茶道表演!

活动展演期间:(7月11日~17日)

岩铸品牌在中国区首次推出“传世之宝—私家壶”定制活动,让中国消费者真正意义上拥有一把属于自己的独一无二的“传世之宝—私家壶”。

活动地址:人民路丹尼斯1F南侧门

专柜地址:人民路丹尼斯6F岩铸专柜

咨询电话:18539296544

18838006053



为什么用铁壶煮水好喝? 铁壶能改善水质,提升茶水口感。

山泉水效应:山泉水经由山林下面砂岩层过滤,含微量的矿物质特别是铁离子和极少的氯化物,水质甘甜,是泡茶最理想的水。铁壶能释放微量铁离子又能吸附水中的氯离子,铁壶煮出来的水和山泉水有异曲同工之功效。用铁壶煮出的水或是铁锅烹饪的料理中,都会有微量的铁离子溶出。由于离子状态的铁分更容易为人体吸收,因此对身体健康有促进作用。

对水温的影响:铁壶能提升沸点。泡茶时,水以刚煮沸起泡为佳;这样的水泡茶,茶汤香味皆佳;如沸腾多次,不断排除溶解于水中的气体(特别是二氧化碳),使水变“老”,茶叶的鲜爽味便大为逊色;沸腾不够的水称为“水嫩”,也不适宜泡茶,过低的温度不利

于茶中成分的浸出;铁壶与“随手泡”之类的常见烧水壶相比较,导热更为均匀,加热的时候水的底部和四周都在受热,所以温度能够全面提升并达到真正的沸腾,一般的“随手泡”烧的水是达不到100℃的;冲泡香气高的茶,如“铁观音”和普洱老茶时,水温必须高,而“随手泡”烧的水,就会使茶汤的质量大逊,达不到充分的品茗效果和极致的享受;工欲善其事,必先利其器——铁壶正是煮水利器。

